



KESZTHELY VÁROS POLGÁRMESTERE

KESZTHELY VÁROS TORTÁJA 2024 PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Keszthely Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a 2024-es Város Napja alkalmából „KESZTHELY VÁROS TORTÁJA 2024” címmel nyílt pályázatot hirdet a Keszthely Város Tortája és Keszthely Város Reform Tortája elkészítésére. A pályázat közösségépítő céllal, valamint Keszthely város imázsának népszerűsítése céljából kerül meghirdetésre.

Pályázók köre

A pályázók lehetnek Zala vármegyei székhellyel vagy telephellyel rendelkező cukrászműhelyek, cukrászdák, cukrász szakmát oktató szakképző intézmények, egyéb vendéglátó tevékenységet folytató vállalkozások és egyéni vállalkozók. Magánszemélyek – egyéni vállalkozók kivételével – a pályázaton nem indulhatnak.

Pályázati kategóriák:

Minden pályázó két kategóriában (*hagyományos*, vagy *„mentes”*) nevezhet, kategóriánként legfeljebb 1-1 db, tehát pályázóként maximum 2 db tortával.

Hagyományos kategória: Hagyományos, természetes alapanyagokból készült torták.

„Mentes” kategória: „mentes” alapanyagokból készült torták, pl.: hozzáadott cukormentes torták és/vagy hozzáadott gluténmentes torták és/vagy hozzáadott laktózmentes torták és/vagy vegán torták, stb.

Pályázat benyújtásának feltételei

Pályázni új és saját recept alapján készített tortával lehet, amellyel más pályázaton mindeddig nem vettek részt, valamint amely **a fogyasztók számára korábban még nem volt elérhető**. Kreatív ötletek alapján megvalósított, lehetőleg magyaros, regionális íz világgal, Keszthellyel összefüggésbe hozható torták receptjeit várjuk.

A kategóriák nyertes tortái viselhetik majd a 2024-es év *Keszthely Város Tortája* és *Keszthely Város Reform Tortája* címeiket. A nyertes torták receptjét a Zala vármegyei cukrászdák és vendéglátóegységek számára biztosítjuk, hogy a későbbiekben meghatározott feltételek szerint a tortát-árusíthassák.

Nevezési díjat, valamint regisztrációs díjat a pályázóknak nem kell fizetniük!

Érvényes pályázatnak az tekinthető, ha a Pályázó elküldi a következőket: saját készítésű fénykép a tortáról, recept az elkészítés pontos és részletes technológiai leírásával, valamint a tételes árkalkuláció, **2024. május 26. 24:00 óráig** a nevezési adatlappal együtt megküldésre kerül elektronikusan a következő email címre: hello@keszthely.hu

A pályázat szakmai együttműködő partnere a Magyar Cukrász Ipartestület.

Minden pályázó visszaigazolást kap nevezéséről.

A nevezési adatlap, valamint a pályázati kiírás honlapunkról letölthető.
<https://keszthely.hu/programok/keszthely-varos-tortaja-2024/>

A nyertes tortákat egy szakmai zsűri fogja majd kiválasztani május 27-én, ehhez minden pályázónak **egy tortát kell biztosítania**. Az elbírálás helyszínéről és időpontjáról e-mailben tájékoztatjuk a Pályázókat.

A nevezett tortákkal szembeni elvárások:

- 22-24 cm átmérőjű kerek alakzatúak lehetnek,
- változatos textúrákat tartalmazzanak,
- dekoráció lehet (a torta magassága maximum 8 cm lehet, plusz a dekoráció)

A torták és a receptek nem tartalmazhatnak:

- aromákat, növényi habot, margarint, modell burkolóanyagot, fondokat

Értékelés szempontjai: (maximum 100 pont)

íz: 50 pont, küllem: 15 pont, technológia, praktikum, ár-érték arány: 15 pont, állag, textúrák: 10 pont, kreativitás: 5 pont, Keszthelyhez való kötődés: 5 pont

A nyertes pályázók az Önkormányzat részéről **tárgyjutalomban, tanúsító oklevélben** részesülnek, **valamint sajtómegjelenést biztosítunk számukra**. A nyertes pályázók Keszthely Város Napján 2024.06.01-én vehetik majd át oklevelüket is.

A Pályázónak pályázati nyertesség esetére vállalnia kell, hogy a nyertes tortát 2024. 06.01-től forgalmazza, amennyiben erre nincsen lehetősége, vállalja, hogy egy felhasználási szerződés keretében átadja a nyertes torta receptjét Önkormányzat számára, hogy 06.01-jétől forgalomba hozható legyen a torta. Pályázó nyertesség esetén továbbá vállalja, hogy a nyertes torta receptje a Zala vármegyei cukrászdák, vendéglátóegységek számára mindennemű ellenszolgáltatás nélkül átadásra kerülhessen a későbbiekben meghatározott feltételek szerint, a város tortája árusítása érdekében. A nyertes pályázók semmilyen követeléssel nem állhatnak elő sem az Önkormányzattal, sem a tortát árusító cukrászdákkal szemben. A nyertes pályázó vállalja és tudomásul veszi, hogy a nyertes receptet az önkormányzat írásos engedélye nélkül nem hozhatja nyilvánosságra.

Külön felhívjuk a pályázók szíves figyelmét, hogy **NE** már évek óta árusított tortáikkal nevezzenek.

Szeretettel várjuk nevezéseiket!

Keszthely, 2024.04.23.

Tisztelettel:



Manninger Jenő
polgármester

